ORANGE GLEN HIGH SCHOOL

Noche de Familia PATRIOTA
4 de Octubre, 2012
El horario del programa
Sesión General:  5:30 pm-5:50 pm en la biblioteca:
Repaso de los requerimientos y requisitos (A-G) para la admisión a la Universidad

Seguido por:

Detalles de otros talleres detrás…
Descripción de los talleres
Panel de estudiantes egresados de OGHS

Por favor conozca a unos de nuestros estudiantes egresados de OGHS mientras comparten con usted sus experiencias al transicionar a las diversas oportunidades despues de la preparatoria. Ellos estaran disponible durantes los talleres. Compartirán con ustedes pistas y otra información útil para ayudarle a usted y a su estudiante decidir en que hacer después de la preparatoria.
Información de los examenes ACT/SAT

Este taller será presentado por Princeton Review y cubrirá las diferencias entre las pruebas ACT y SAT, pistas de estudio, como las universidades evalúan ambas pruebas, y otra información que le ayudará a su estudiante estar mejor preparado para éstos examenes de admisión.
Como aplicar a las universidades UC

Este taller será presentado por un representante de admisiones de UCSD y cubrirá los siguientes temas: Que incluir en la composición de admisiones, requisitos de admision, patrones de admision, y cómo llenar la solicitud de admisiones por medio de la página de internet. 
Como hacer una búsqueda de becas

Este taller será presentado por Fred Georggin, consejera de OGHS. Ella hablará sobre los servicios que ofrece el centro de carreras en cuanto a becas, las diferentes herramientas para hacer una búsqueda, y lo que están buscando las diferentes organizaciones que ofrecen dinero.  
Como aplicar a las universidades CSU

Venga y aprenda sobre el programa de internet CSU Mentor y todo lo que tenga que ver con la aplicación a una escuela CSU.  Este taller será presentado por un representante de la oficina de admisiones de CSU.   
Colegio Comunitario Palomar

Este taller será presentado por un representante del colegio comunitario Palomar, y cubrirán los temas del programa de aceptacion temprana, programas de transferencia a universidades, los costos y beneficios de asistir a Palomar, y los otros servicios que ofrece ésta escuela.
Educación Técnica y Vocacional 

Este taller sera presentado por el director de la escuela de Adultos/ROP, el Señor Dom Gagliardi. Si esta buscando informacion sobre programas vocacionales y/o escuelas técnicas este taller es para usted. La Sra. Miriam Higar, Técnica de Carreras en OGHS también se agregara a la presentación para proveer información sobre el Centro de Carreras y Career Cruising, un sistema de orientación y planificación profesional. 
Carreras en el militar

Nuestro instructor, el Comandante Charles Jenkins, presentara sobre varias carreras en el militar, y otras opciones después de la preparatoria. Otros representantes de las Fuerzas Armadas estaran presente tambien. 
AVID 

Vengan y conoscan a los coordinadores de AVID, y aprendan acerca de los proximos eventos culturales, fechas de vencimiento de aplicaciones, y escuchen presentaciones por graduados de colegios (que han formado parte de nuestro programa) AVID,  y mucho mas.
Taller NCAA
Esta session esta designada para ayudar a los padres de atletas a entender el proceso inicial de eligibilidad de NCAA y ayudar ala transicion de su hijo(a) de la Preparatoria al iniciarse como estudiante y atleta en la division 1 y 2 de la NCAA.
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